



В городе Красновишерск предприниматель в ходе расследования уголовного дела погасила задолженность по заработной плате



Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жительницы города Красновишерск, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев).

По данным следствия, в городе Красновишерск индивидуальный предприниматель с октября 2021 года по март 2022 года свыше 3 месяцев, имея финансовую возможность, частично не выплачивала заработную плату своим работникам, допустив перед ними задолженность на общую сумму более 30 тысяч рублей. Имеющиеся денежные средства предприниматель направляла для расчёта с поставщиками.

В ходе расследования уголовного дела подозреваемая в полном объёме возместила причиненный имущественный вред обоим потерпевшим, а также выплатила денежную компенсацию за невыплату заработной платы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1666237>